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1.  Городской прокуратурой проведена проверка исполнения действующего законодательства ЛОГБУ «Тосненский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Дельфиненок» (далее – Центр).

По результатам надзорных мероприятий выявлены нарушения антитеррористического, санитарно-эпидемиологического законодательства, в том числе нарушение требований пожарной безопасности.

Кроме того, Центр предоставляет медицинские услуги, вместе с тем в нарушение Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» действующая лицензия на данные услуги не 
Городской прокуратурой в целях устранения выявленных нарушений, директору Центра внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, должностные лица привлечены к административной ответственности.
2. Тосненской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере безопасности несовершеннолетних при оказании развлекательных 
В деятельности индивидуального предпринимателя, предоставляющего развлекательные услуги несовершеннолетним в г. Тосно выявлены при оказании указанных услуг для обеспечения нарушения требований безопасности, предусмотренные Федеральным законом № 184-ФЗ «О техническом регулировании», приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 26.08.2013 № 542-ст «Оборудование надувное игровое. Требования безопасности при эксплуатации», предъявляемые к эксплуатации надувного игрового оборудования».

В отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренным ст. 14.43 КоАП РФ. По результатам рассмотрения постановления, предпринимателю назначено наказание в виде штрафа в размере 20000 рублей.
3. Тосненской городской прокуратурой проведена проверка законности и обоснованности формирования списка детей-сирот, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, а также законности решений районной администрации об отказе включить детей-сирот в указанный список, установлены факты принятия решений, противоречащих требованиям закона.

Прокуратурой установлено, что постановлениями администрации 2 несовершеннолетним Тосненского района отказано во включении в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями.

Указанное решение принято администрацией с нарушением требований законодательства, в связи с чем, городским прокурором главе администрации МО Тосненский район Ленинградской области внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено.

Кроме того, в порядке статьи 39 КАС РФ городским прокурором направлено исковое заявление в защиту интересов несовершеннолетних, о признании принятых постановлений незаконными и требованием рассмотреть и принять новое решение.

Только благодаря обращению прокурора в органы судебной системы нарушенные права заявителей восстановлены. Заявление указанных граждан рассмотрено вновь и принято решение о включении последних с список детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями.

Вместе с тем, одним из заявителем реализовано в настоящее время право на аренду жилого помещения до его фактического предоставления.
4. Городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства при организации питания несовершеннолетних в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Новолисинская школа-интернат среднего (полного) общего образования» (далее – общеобразовательное учреждение).

Установлено, что в период с 08.11.2021 по 09.11.2021 образовательным учреждением не обеспечено горячее питание учащихся 1-4-х классов и льготных категорий граждан. Основное меню полностью заменено буфетной продукцией (сухой паёк).Приём пищи организован в учебных классах образовательного учреждения.

В ходе анализа причин и условий допущенных нарушений установлено, что отсутствие «горячего питания» несовершеннолетних связано с проведением ремонтных работ пищеблока, которые осуществляются во время учебного процесса, что в свою очередь создает негативные последствия для полноценного получения образования несовершеннолетними (сокращение уроков), а также принятия пищи в соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологического законодательства.

В целях устранения нарушений руководителю образовательного учреждения внесено представление, которое находится на рассмотрении.

В настоящее время образовательным учреждением организовано горячее питание льготной категории учащихся.
5. Городской прокуратурой проведен анализ исполнения природоохранного законодательства должностными лицами Любанского лесничества – филиала ЛОГКУ «Ленобллес» (далее по тексту – Лесничество), в соответствии с информацией, представленной по запросу городской прокуратуры комитетом по природным ресурсам Ленинградской области по факту самовольного захвата земель лесного фонда ООО «Тосненский аэроклуб «Беркут».

Проверкой установлено, что длительное время на земельном участке, прав собственность на который зарегистрирована за Российской Федерацией, осуществляется деятельность ООО «Тосненский аэроклуб «Беркут»в отсутствие, предусмотренных законом оснований.

Кроме того, городской прокуратурой совместно с Управлением Росреестра по Ленинградской области выявлен факт захвата прилегающего земельного участка, с возведением на нем объектов (хозяйственные постройки, ангары, стоянка техники, элементы спортивно - тренировочной площадки), о чем в сентябре 2021 года был уведомлен комитет по природным ресурсам Ленинградской области.

Лишь после вмешательства городской прокуратуры по поручению комитета по природным ресурсам Ленинградской области Лесничеством проведено патрулирование вышеуказанной территории и установлено наличие вышеуказанных фактов.

Однако, должностными лицами Лесничества мер по пресечению незаконного занятия лесного участка не принималось, протоколы об административном правонарушении, в том числе, по ст. 7.9 КоАП РФ не составлялись.

По результатам контрольного мероприятия Лесничеством директору ООО «Тосненский аэроклуб «Беркут» направлено требование об устранении нарушений лесного законодательства № 3/6 от 01.10.2021.

Городской прокуратурой в целях устранения выявленных нарушений, директору ЛОГКУ «Ленобллес» - Любансокое лесничество внесено представление, которое рассмотрено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Заместитель городского прокурора
юрист 1 класса                                                                                        С.В. Гузенко
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